

2020年6月 房地产市场动向简讯

作者: 李顺 F. C. Tucker

2020年6月印第安纳波利斯本地房地产市场回顾

印第安纳波利斯房地产经纪人委员会发布的2019年6 月和2020年6月的住房数据比较显示:

2020年6月已销售房屋中位数销售价格上涨9.5%至 219000美元。

2020年6月已经成交房屋销售数目下降3.3%至3518 套。

2020年6月份新上市房源下降9.3%至3848套。

"在印第安纳波利斯房地产市场,我们看到了又一个房屋销售中位价格的历史新高为219000美元。这是连续四个月创下历史新高。"印第安纳波利斯房地产经纪人委员会首席执行官Shelley Specchio 说:"创新高并不完全令人震惊,但是令人震惊的是创造新高增加的幅度,和去年相比,将近增加了10%,也创记录。此外,随着新上市的房源渐渐恢复,卖家对经纪人实施安全措施,增加网络虚拟看房感到适应。"

享有国际声誉的经济学家和公众演说家Elliot Eisenberg 博士说: "我预期因为需求旺盛,我们夏季会有一个非常不寻常的强大的房地产市场,从6月底已签合同的房屋达到历史新高。有趣的是,新冠病毒本身刺激了房屋销售,因为人们重新考虑他们的需求。经过数月屯家的经历之后,人们可能更喜欢住在乡下,喜欢比较大、有院子或新的房子。此外,由于建造商减少建造新房,房地产供应减少,供求关系仍然是供应紧缺。"

2020年6月全美市场数据

根据全美房地产经纪人协会报道,6月全美主要四大地区(西部、中西部、南部和东北部)房屋销售和上月、和去年同期相比均有下降,以东北地区和上月比较降幅最大。

2020年6月抵押贷款新闻

据"印第安纳波利斯商业期刊房地产周刊"报道,截至于2020年7月2日这一周,根据FreddieMac 数据: 30年抵押贷款的平均利率从3.13%下降到3.07%; 15年抵押贷款利率从2.59%下降到2.56%。

来源: 印第安纳波利斯房地产经纪人委员会 (MIBOR: Metropolitan Indianapolis Board of Realtor) 美国房地产经纪人协会(NAR: National Association of Realtor)

买房卖房 精准专业





317-440-6506 shun.li@talktotucker.com 微信: TLeLeTianTian



Shun Li Realtor®/Broker

试论关闭体斯顿中国使馆

本报特约撰稿人: 臧英年

俗语说:"屋漏偏逢连日雨,天寒又添雪上霜。"中美关系自1979年建交以来已跌至谷底的不良情况又益加情势险恶了,美国政府7月20日正式通知中国驻休斯敦总领馆要在72小时内全部关馆。这一突发事件,已引起中美的热烈讨论和极端关注。我针对此事细加思量,略有所见。

首先要谈美方的立场和说法。美国国务院发言人 卢比奥7月21日说:"美国不再容忍中国对美国主权的侵犯,对美国人民的恐吓,我们同样不能容忍中国商贸 的不公手段,夺取美国的工作和其他极坏行为。"她 又说:"美国下令关馆是要保护美国的专利权和美国人 们的隐私信息。"在另一个国务院公开发表的声明里 说,中国正进行"大量非法的情报刺探和具体行动, 要影响美国内政,诱吓商业领袖和威胁美籍华人的在 华家属"。美国参议院情报分会代理主席、美参议员 鲁宾又加码说:"休斯顿中心的中国总领馆是中共谍 报网的基地。"

但美国参议院也有不同的声音发出。来自曼恩州独立派的参议员金说: "和中国对抗有道理,但是如今的对抗升级,这是原有对抗的一部分呢,还是和今年11月大选有关?"美参院情报分会最资深民主党参议员沃纳认为:闭馆对中共有提醒作用,有行动后果自负,但难以有效纠正中国行为,盼白宫态度严谨,运用智慧和周全的政策去解决问题,而不是冲突加强,经贸失策和不断赞美中国的体制。

针对关馆事件,中方的回应是迅速明确的。王毅部长对此批评说,川普为连任求胜,出此下策。中国外交部发言人汪文斌在7月22日的例行新闻会上指出:"此次美国单方面限时关闭中国驻休斯敦领馆,是美对华采取的前所未有的升级行为。这严重违反国际法和国际关系基本准则以及中美领事条约有关规定。蓄意破坏中美关系,十分蛮横无礼。"他又说:"近来美国政府不断向中国甩锅推责,污名化攻击中国和中国社会制度,刁难中国驻美外交人员,对中国留美学员进行恐吓、盘查,没收个人电子设备,甚而是无端拘押。"中国的反驳义正词严,具体翔实。7月24日,中国政府正式发出通知,撤销美国驻成都总领事馆。

按说,每个国家的驻外使馆都自然肩负收集驻在国情报的任务,差别是运作力量的大小和手段的强弱。美国若对中国驻美使馆收集情报的方式不满,至多也应是"驱除几位指名道姓的外交官",而不该上升到强制闭馆的严重程度。故而美国下令关馆之举显然是借题发挥,另有所图。正如2017年,川普政府下令让俄罗斯关闭驻旧金山领事馆及另外两个纽约及华盛顿附近的附属建筑,报复俄罗斯对驻俄罗斯美国外交官人员数量设限。

中国驻休斯敦总领馆是美中1979年建交后在美国首设的总领馆。现有馆员约60人,管辖美国南部八州,肩负一般旅游签证和外交活动的任务。当前休斯敦关馆会更多影响该辖区与中国的经贸、投资和文化交流等活动。在疫情的影响下,签证任务很少,不成大碍。

美驻华武汉使馆的工作人员,今年元月大多撤回

美国,后欲返华复职已遭到不便。中方坚持美方人员到华后要隔离两周,并提供个人医疗卫生信息,美方不愿接受这一条件,视为侵犯美方个人隐私权,乃相持不下,一事无成。有趣的是,此刻中国《环球时报》总编辑胡锡进倡导要推动民意调查,让中国人民公投决定中国对美国闭馆选择何处。很难想象,此举会对中国外交决策产生任何参考价值。

综上所述的结论是,美国关馆之举可能含有不 同动机。

一是,美国对中国所为的确是日积月累,难以忍受,现在要真格对待,下手开刀,以关馆为先声。一旦中国强力反击,美国也抗得住,输不了。

二是,认定双方事态不会真正恶化到拳打脚踢,兵戎相向。如今做一姿态,表示不满,点到为止,何乐不为。

三是,川普冲昏头脑,为争取连任获胜,饥不 择食,树中国为死敌,骗取美国人民选票。若走运 获胜,再决定下一台戏该怎么演。

针对美国对休斯敦关馆之举, 我的看法是:

一、美国的主流思想是中美有携手合作的必要,并不认定中国要争做老大,一心要把美国打趴。中美有携手合作的必要。90岁高龄的哈佛大学荣休教授、中国问题专家傅高义日前接受中国《环球时报》专访时说:"中美两国的历史任务和共同责任是塑造一个国际新秩序,中美要全力避免军事冲突的发生,中美两国都有重要内务要优先处理。美国正经历历史上最糟糕的川普任期,但民主可让所有人提出建议,采取各种方法,让我们的社会变得更好……美国曾犯过很多错误,但美国仍然是一个有能力不断自我纠偏的国家。"

二、川普出尔反尔,频出新招,有关馆之举不足为怪。这并不说明美国已铁了心,认得准,要和中国全面为敌。中国面对此情,要沉着应付,可以关武汉美使馆为回应,但不可上纲上线扩大报复。中国也要尽力满足中美贸易第一轮协议的承诺,并在国际要务,如抗疫和反恐等领域里,和美国一并出击,顾全大体,忍辱负重。

三、川普竞选连任面临了疫情严重,经济下滑,社会混乱和国际孤立的困局,今后百日没有奇迹出现,他下台的可能性极大。美国近数十年来,只有两位在任总统竞选连任失败,一是卡特,二是老布什。如今川普和他们两位比较,处境更差,他想以商道治国,再拔头筹,休想矣!中国要开始准备明年起和拜登主政的美国打交道,朝改善双边关系的方向迈进。

四、中国要从长计议,从基本着手。不管国际环境如何,是瞬息万变,是风雨飘摇,都要虚心自省,不断自我改善,顺应世界潮流,制造宽松环境,鼓励国人发挥创造力,全面施展,造福全民和贡献世界。

正所谓: "中美共荣有空间,和好互助尽开 颜。鸡毛蒜皮应忽略,掌控大局齐争先。"